
Звіт про громадське обговорення 

проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної 

практики» 

 

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив 

обговорення: Міністерство охорони здоров’я України. 

 

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися 

на обговорення: 

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної 

практики» (далі – проєкт постанови) розроблено розроблено з метою 

підвищення доступності медичної допомоги для населення у частині 

проведення заходів вакцинопрофілактики, збільшення відсотку охоплення 

профілактичними щепленнями населення та розширення мережі суб’єктів, 

залучених до проведення щеплень за рахунок аптек, аптечних пунктів, будь-

якої форми власності та організаційно-правової форми та фізичних осіб-

підприємців, які провадять господарську діяльність з медичної практики, 

шляхом проведення профілактичних щеплень фармацевтичними 

працівниками, зокрема, фармацевтами, фахівцями з фармацевтичною освітою 

аптечних закладів (за результатами доопрацювання Аналізу регуляторного 

впливу). 

 

3.Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні: 

Проєкт постанови було розроблено та опубліковано 

17 лютого 2023 року на офіційному веб-сайті Міністерства охорони здоров'я 

України https://moz.gov.ua/gromadske-obgovorennja?page=11  

Зауваження та пропозиції до проєкту постанови від громадськості 

приймались у письмовому або електронному вигляді протягом 15 днів до 

Міністерства охорони здоров'я України на адресу: м. Київ, 01601, 

вул. Грушевського 7, e-mail: s.v.aleksenko@moz.gov.ua. 

 

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства охорони 

здоров’я України за результатами обговорення. 

Інформацію про пропозиції опрацьовано Міністерством охорони 

здоров’я України у ході громадського обговорення щодо недотримання вимог 

стосовно узгодженості положень проєкту постанови з актами законодавства. 

А саме: проведення профілактичних щеплень проводиться медичними 

працівниками. Так, медичні працівники, які проводять щеплення, повинні 

мати відповідну підготовку з питань їх проведення та зобов’язані надати 

об’єктивну інформацію особам, або їх законним представникам про 

ефективність профілактичних щеплень та про можливі поствакцинальні 

ускладнення. Відповідно до вимог наказу МОЗ від 25.01.2023 № 138 «Про 

затвердження змін до Довідника кваліфікаційних характеристик професій 

https://moz.gov.ua/gromadske-obgovorennja?page=11


працівників. Випуск 78 «Охорона здоров’я» фармацевт організовує і 

проводить профілактичні щеплення, проводить медичний огляд перед 

щепленням, здійснює діагностику та нагляд за побічними реакціями/діями 

лікарських засобів, в тому числі медичних імунобіологічних препаратів, в разі 

проведення профілактичних щеплень. Відомості про проходження 

спеціальних щорічних навчань з питань вакцинації та володіння правилами 

організації і технікою проведення щеплень, а також навичками надання 

домедичної допомоги при невідкладних станах фармацевтичним працівникам, 

є однією з вимог проєкту постанови, що відповідає чинному законодавству. 
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